



Ανήσυχος ο Δήμαρχος Κ. Νευροκοπίου κ. Βασίλης Γιαννόπουλος για τις δεκάδες αιτήσεις προς το Δήμο Νευροκοπίου για λατομεία και εξορύξεις

## Μεγάλη επιδρομή» για τον ορυκτό πλούτο

**Σ**τη «μεγάλη επιδρομή» χαρακτηρίσε χθες ο δήμαρχος Κ. Νευροκοπίου Βασίλης Γιαννόπουλος την ζήτηση εκτάσεων του Δήμου Κ. Νευροκοπίου από επιχειρήσεις εξόρυξης μαρμάρου και όχι μόνο, στο περιθώριο της συνεδρίασης του Άτυπου Συντονιστικού των δραμινίων φορέων. Είναι κάτι απίθανο, καταπληκτικό» ανέφερε και να δείξει την απορία του πρόσθεσε ότι μόνο στην πρόσημη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου θα ζητηθούν 50(!!!) αιτήσεις για λατομικές άδειες.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ:  
Γεώργιος Νουσιδής

Ο κ. Γιαννόπουλος επισήμασε ότι οι εκτάσεις που ζητούνται 40.000 στρέμματα και συ-

μπλήρωσε ότι αν δοθούν όλες αυτές οι άδειες θα μετατραπεί η περιοχή του Δήμου Κ. Νευροκοπίου σε «κρανίου τόπο». Ανέφερε ακόμα ότι ο Δήμος έχει γνωμοδοτικό χαρακτήρα σε όλες τις εγκρίσεις αδειών και μπορεί να αντιδράσει στην κατάσταση αυτή και αναρωτήθηκε με ποια κριτήρια δίνονται άδειες και αν υπάρχει έλεγχος στις σχετικές διαδικασίες.

Χαρακτήρισε ακόμα «καπάκι» στις παραπάνω αιτήσεις για λατομεία τις αιτήσεις για παραχώρηση 40.000 στρέμματων στην περιοχή των πρώην μεταλλείων μαγγανίου και το Γρανίτη και έκανε λόγο για ακόμη χειρότερη εκμετάλλευση, πιθανολογώντας ότι σχετίζεται εξόρυξη χρυσού, ασήμιού ή σπάνιων γαιών. «Θα ζητήσω ενημέρωση και από εδώ γιατί ακούω για χρυσό και αυτό το θέμα, θα έλεγα, απλώς με

ανατριχιάζει» κατέληξε ο Δήμαρχος Κ. Νευροκοπίου.

Αναφερόμενος στο ζήτημα της διαχείρισης απορριμμάτων ο κ. Γιαννόπουλος τόνισε ότι η κατάσταση έχει περιέλθει σε αδιέξοδο και πρόσθεσε ότι ο ίδιος ως Δήμαρχος δε γνωρίζει που θα πηγαίνουν τα στερεά απόβλητα του Δήμου. Χαρακτήρισε «πανάκριβη λύση» τη μεταφορά των απορριμμάτων στην Π.Ε. Σερρών που θα μεταφέρει «δυσβάστακτο βάρος στις πλάτες των πολιτών».

Ο κ. Γιαννόπουλος επισήμασε ότι ο Δήμος Νευροκοπίου έχει κατασκευάσει εδώ και πέντε χρόνια Σταθμό Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων και ανέμενε ότι όλοι οι άλλοι Δήμοι θα είναι συνεπείς στις υποχρεώσεις τους κάτι που δεν συνέβη, αφού δεν έχει κατασκευαστεί ο Χ.Υ.Τ.Α. για τη περιοχή μας.

«Με βάση αυτό το αδιέξοδο και το ενδεχόμενο να τα μεταφέρουμε ακόμα και στο Ταίναρο ενδεχομένως στην Πελοπόννησο επειδή δεν θα μπορέσουμε να τα βρούμε εμείς εδώ, δίνω μια διέξοδο και λέω ότι εμείς στο Κ. Νευροκόπι έχουμε κατάλληλο χώρο, τεράστιες εκτάσεις, κοντά στο Νευροκόπι, σε σημείο που δεν ενοχλούνται οι κάτοικοι που θα μπορούσαμε να δεχτούμε αυτά τα στερεά απόβλητα, με οργανωμένο τρόπο, μιλάμε άλλωστε για χώρο υγειονομικής ταφής και ότι άλλο παραπέρα σαν επεξεργασία θα μπορούσε να προκύψει» ανέφερε ο κ. Γιαννόπουλος και πρόσθεσε ότι μια τέτοια λύση είναι σε απόσταση μόλις σαράντα χιλιομέτρων από τη Δράμα και την πρότείνει στο Άτυπο Συντονιστικό.